



RETIFICAÇÃO NO EDITAL

Processo 24/17
Dispensa 19/17
Chamada Pública 1/17

A PREFEITURA MUNICIPAL DE LUMINÁRIAS/MG, por meio da Comissão Permanente de Licitações torna público retificação de termo constante do edital da presente chamada pública, a saber:

Onde se lê “Processo 21/17- Dispensa 17/17” Leia-se Processo 24/17- Dispensa 19/17”.

Tornam-se inalteradas as demais disposições do instrumento convocatório.

Luminárias, 30 de março de 2017.

Glener Lorrans da Silva Carvalho
Presidente da CPL